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Grafiti calismasi yapan 7.sinif 6grencisi

duvara, Fen dersinde 6grendigi bazi atom
modelleri gizmistir.

Buna gére modellerin tarihsel siralamasi asagidakiler-
den hangisinde dogru verilmigtir?

A) d-c-b-a B) d-b-c-a

C) d-b-a-c D) b-c-d-a

Sekildeki bazi merkezi sinir sistemi organlarinin
gorevleri ve pullara da isimleri yazilmigtir.

>Bobrek,mide gibi i¢
organlarimizi kontrol eder!
Dolasim,sindirim gibi sis-
emlerimizi kontrol eder,

>Duyu organlarinin kontr
erkezidir.

Acikma,susama ve uyku-
un kontrol merkezidir.
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Sekildeki mektuplarda yazan ifadelere gére uygun
olan pullar yapistirildiginda hangi kisimlarin yazil

oldugu pullar acikta kalir?

A) Beyin ve Omurilik
Sogani

B) Beyin ve Omurilik

C) Beyincik ve Omurilik D) Beyincik ve Beyin

Qe

Beyaz masa Uzerinde farkli renkte toplar bulunmaktadir.
Buna godre; masa yesil 1sik ile aydinlatilirsa hangi toplar
kamufle olur?

A) Mavi ve Kirmizi B) Yesil ve Sari

C) Mavi ve Sari D) Yesil ve Kirmizi

O ses fen yarismasinda sira Hamdi hocaya gelmis-
tirHamdi hoca; askerde 6grendigi bir sarkiya paralel
badli devre 6zelliklerini katarak sdylemis ve Jurilerden
bir tek Burhan hoca,s6zlerde bilgi hatasi oldugunu
sOylemis ve 113N yakmamistir.

Hamdi Goksu

Paralel bagli devrelerde
Devreler devreler
Direng baya azalir®
Diloo Diloo devreler

N a
Pilin 6mrii az olur @
Devreler devreler
Ampul biraz sénuktur@®
Diloo Diloo devreler 0

Buna gore Burhan hocanin sarkida gérdugu hata ve
aciklamasi asagidakilerden hangisi olmalidir?

A) 3 nolu misrada hata vardir. Ampuller daha parlak
yanar.

B) 2 nolu misrada hata vardir.Pilin 8mri uzun olur.
C) 1 nolu misrada hata vardir.Direng daha fazla olur.

D) Tdm bilgilerde hata vardir.



7. SINIF
FEN BILTMLERT

®Ayran ve Sut birer heterojen
karisimdir.

(@Karisan maddeler arasinda belirli bir
oran vardir.

(3 Birbiri igerisinde her yere esit olarak yayilimi
karisimlara homojen karisim denir.

®.
(2 sembol veya Formulleri yoktur. '

@ Kimyasal yollar ile daha basit maddelerine
ayrisabilir.

Fen 6gretmeni okul merdivenlerine merdiven giydirme-
si yapmaktadir.Basamaklara karisimlar ile ilgili ifadeler
olan kagitlar yapistirmistir.

Buna gore ; yapistirdigi kagitlardan hangisi ya da
hangileri hatali oimustur ve kaldirmahdir?

A)1,4veb B) 1ve4d

C)4ve5 D) 1,3ve5

N
Ogretmen 6grencisinin getirdigi proje édevini incelemig
ve ‘- Yaptigin afiste bazi kisimlarin 6zelliklerini hatali
yazmigsin. Cizdigin modelde 6zelligini hatal yazdigin
kisimlara ? isareti koydum.” demistir.

Buna gore; asagidakilerden hangisi 6grencinin
yazdigi hatali ifadelerden biri oldugu kesindir?

A) isitme almaglarinin yogun olarak bulundugu
kisimdir.
B) Titregerek sesi orta kulaga aktarir.

C) Beyincik ile birlikte viicudumuzun dengesini saglar.

D) i¢ ve dig basinci dengeleyerek kulak zarini korur.

Oral BKECA

Fen 6gretmeni hazirladigi darti sinifa getirmistir.
Ogrencisi Aysegll’ den ise 4 atis yapmasini istemis
ve vurdugun bélimde ‘katyon’ varsa 10p, ‘anyon’
varsa ‘6' alacagini sdylemistir.

Aysegiil’iin isabet ettirdigi yerler @ ile gosterildi-
gine goére bu oyundan ka¢ puan almistir?

A) 32 puan B) 40 puan

C) 28 puan D) 24 puan

Sinifa, Uzerinde sekildeki kavramlar yazili olan
kutulari getiren 6gretmen, 6grencilerinden tzerindeki
kavramlarin birbirini kapsama durumuna gére kutulari
ic ice koymalarini istemigtir.

Buna gore égrenciler kutulari agsagidakilerden
hangisi gibi yerlestirmelidir?




